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Πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της χορωδίας της Κοινο_Τοπίας 

στη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ‘‘Αφροδίτη’’ 
Άλλη μια δράση-παρέμβαση με κοινωνικό πρόσημο πραγματοποιήθηκε από τη χορωδία της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr το Σάββατο 16 Μαρτίου στη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ‘‘Αφροδίτη’’ στις εγκαταστάσεις της στο Σαραβάλι Πατρών. 
Τα μέλη της χορωδίας της Κοινο_Τοπίας υπό τη διεύθυνση της μουσικού-υψίφωνου Λίνας Γερονίκου, της πιανίστριας Ελένης Παπαπροκοπίου και του ακορντεονίστα Χρήστου Καμπέρου σκόρπισαν μελωδίες στους διαμένοντες αλλά και στους επισκέπτες της ‘‘Αφροδίτης’’. Η εκδήλωση ήταν ανοιχτή για όσους ήθελαν να μοιραστούν συναισθήματα και την εμπειρία της ανιδιοτελούς προσφοράς. 
Αρχικά η Πένυ Σαμαρτζή (ψυχολόγος) και ο υπεύθυνος της Μονάδας Θόδωρος Μαρκέτος -ο οποίος εόρταζε και την ονομαστική του γιορτή- καλωσόρισαν την χορωδία και τους συμμετέχοντες τρόφιμους, συγγενείς και φίλους. Κατόπιν αφού απόλαυσαν ένα ωριαίο μουσικοχορωδιακό πρόγραμμα που είχε επιμεληθεί η Λίνα Γερονίκου γεύτηκαν όλοι μαζί εδέσματα από ένα πλούσιο μπουφέ που προσέφερε η Μονάδα ‘‘Αφροδίτη’’.

Εντύπωση προκάλεσε η Αδαμαντία Αλβανοπούλου που διαμένει στη Μονάδα και η οποία έπαιξε πιάνο συνοδευόμενη από τη χορωδία της Κοινο_Τοπίας αλλά και τραγούδησε σε τέσσερις γλώσσες παρά το προχωρημένο της ηλικίας της.
Στη χορωδία συμμετέχουν: Αναστασόπουλος Νίκος, Βελλοπούλου Αναστασία, Βελλοπούλου Φωτεινή, Βέργη Μαρία, Γεωργαντοπούλου Μαρία, Δημητρόπουλος Βασίλης, Δημοπούλου Ελένη, Δούβου Εύη, Θεοφιλάτου Κέλυ, Θεοχάρους Αίγλη, Κασπίρη Μέτη, Κατωπόδη Ελένη, Λαζανά Φρόσω, Λουπάσκου Κορνελία, Μακρή Μαίρη, Μαστραντωνάκη Γεωργία, Μαυροπούλου Χριστίνα, Μητροπούλου Γεωργία, Μουθούνη Χρυσάνθη, Μπιλίρη Μαρία, Νικολακοπούλου Πηγή, Νικολοπούλου Μαρία, Νικολού Χριστίνα, Παπαδημητροπούλου Αγγελική, Πλέγα Μαρία, Ραβαζούλα Παναγιώτα, Ρόδη Ιωάννα, Στεφανοπούλου Σωτηρία, Στεφάτου Γωγώ, Τζόλα Ειρήνη, Τρίγκα Αγλαΐα, Φιλιππάτου Λία, Χασαπόπουλος Γιάννης, Χασαποπούλου Καίτη, Χονδρόπουλος Βασίλης. 
Οι δράσεις αυτές της Κοινο_Τοπίας στοχεύουν να προσφέρουν χαρά σε συμπολίτες μας που το έχουν ίσως λίγο περισσότερο ανάγκη και πραγματοποιούνται στα πλαίσια της κοινωνικής παρέμβασης της για μια κοινωνία της ανθρωπιάς, της αλληλεγγύης, της συμπόνιας, της αλληλοκατανόησης και της αξιοπρέπειας που πρέπει να απολαμβάνουν ισότιμα όλα τα μέλη της κοινωνίας.
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